AED— — 7Y R—b pem = Eron

WORK SUPPORT  PAT. No.E-1109

S45C BEA (HRC50~55)
S22 (U= LRI AE)

OJ—INMIRFOEEUIESD, EhSDar(ckdT—ID
TR LR,

O 1LY MEERAT ENSDERICH T - E R—h
ERL—RARBENEZEIR,

OEERRZRD—TIvF,

OENZT—SVNIER,

O S UIvNRAPERET,
L5SNRI A L H5m/N\NRIA S

OUIMEDT AN HREUICKWVIRT T,

OEHBEEILEDEBEZHRIRT 2HMEICIEH>TVET,

X%

3YITMRIN R oc b
[m)
oU §
$BA =
; “IE
ol Lo T
S X
ws”i? T N
|| g
B 4
DxY o w R
In
Iy
0J'8" o
¥PSUIPREIHDSK(MmM) ETORVANO—JE#ETD—
. / s IIvFUIBE LSV Iv I\ RUEDAND—T(CEBLE
e QU7 (1) T EMANO—TEER T EA< TN
SHEAR— IFPARURR—k
¢CE »CG
MR- s R
F—5"—No. No. FSUTVPRNO—T - BMANO—T | AAWD | FUXEwF | HEkg i
160806 | WSSA0263LS 5 47 24 M26X1.5 0.1 67,500
160807 | WSSA0263HS 5 47 24 M26X1.5 0.1 67,500
160808 | WSSA0263L 6.5 6 24 M26X1.5 0.2 67,500
160809 | WSSA0263H 6.5 6 24 M26X1.5 0.2 67,500
160810 | WSSA0303L 8 7.5 27 M30X1.5 0.25 69,000
160811 | WSSA0303H 8 7.5 27 M30X1.5 0.25 69,000
160812 | WSSA0363L 8 75 32 M36X1.5 0.35 76,500
160813 | WSSA0363H 8 75 32 M36X1.5 0.35 76,500
160814 | WSSA0453L 10 9.5 41 M45X1.5 0.75 85,500
160815 | WSSA0453H 10.0 95 41 M45X1.5 0.75 85,500
WERS

CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT | ﬁa\ NABEYA co, L1o.




L e

No. A B  C 3(&?&})3 E F G H @ K T U V. W  BA BB
WSSA0263LS | 485 22 24 : M26X1.5 383 9 231 62 03 242 102 10 @ 5 8 9 3
WSSA0263HS| 485 22 © 24 F M26X1.5 383 9 231 62 03 242 102 10 5 8 9 3
WSSA0263L |66 = 22 24  M26X1.5 558 9 396 72 05 242 102 10 5 8 9 3
WSSA0263H | 66 22 24 © M26X1.5 55.8 9 396: 72 05 :242 102: 10 5 8 9 3
WSSA0303L |73 - 24 - 27  M30X1.5 60.1: 10 414 87 05 :282:129: 12 6 10 115 4
WSSA0303H |73 @ 24 = 27  M30X15 60.1° 10 414 87 05 282 129 12 6 - 10 115 4
WSSA0363L | 69 30 33 { M36X1.5 :56.1: 10 :374: 87 05 :342:129: 15 6 13 :125: 4
WSSA0363H | 69 30 ¢ 33 | M36X1.5 56.1: 10 37.4: 87 05 :342 129 15 6 13 1125 4
WSSA0453L |82 - 36 © 40  M45X1.5 69.1: 10 474 117 05 :432:129: 16 6 = 13 125 4
WSSA0453H (82 © 36 @ 40  M45X1.5 69.1° 10 1474 117 05 432 129 16 = 6 = 13 125 4

No. I BC CcE G DA DB B R
WSSA0263LS |[M 6X1.0 X 9 8 max. 8 : max.2.5 i AS568-013(90°) : AS568-020(90°) SR30 31.5N-m
WSSA0263HS |M 6X1.0 X 9 8 max. 8 | max.2.5 : AS568-013(90°) : AS568-020(90°) SR30 31.5N-m
WSSA0263L |M 6X1.0 X 9 8 max. 8 : max.2.5 : AS568-013(90°) : AS568-020(90°) SR30 31.5N-m
WSSA0263H |M 6X1.0 X 9 8 max. 8 @ max.2.5 : AS568-013(90°) : AS568-020(90°) SR30 31.5N-m
WSSAO0303L |M 8X1.25X12 10 max.10 : max.3 AS568-014(90°) : AS568-022(90°) SR30 50 N-m
WSSAO0303H |[M 8X1.25X12 10 max.10 : max.3 AS568-014(90°) : AS568-022(90°) SR30 50 N-m
WSSA0363L | M10X1.5 X11 M max.10 - max.5  AS568-015(90°) | AS568-026(90°) = SR50 63 N-m
WSSA0363H [M10X1.5 X11 11 max.10 : max.5 AS568-015(90°) - AS568-026(90°) SR50 63 N-m
WSSA0453L |[M10X1.5 X11 1 max.12 : max.6  AS568-016(90°) : AS568-030(90°) :© SR50 80 N-m
WSSA0453H [M10X1.5 X11 11 max.12 : max.6 AS568-016(90°) - AS568-030(90°) SR50 80 N-m
WEIFENESREA

JV9TRRILE

FSUVPNR L

j. F‘ TSI

=P % g "/|§
= ) |€L|w
Y= YANZE 4§/.Il§ ’@

SEA—I

Y — 5 (BrEHEE)

I7ANYRR—k
(LDO163FFE)

FSUYPEN I

Jdbwhk e AUk

TS0

Jbw NERHAE k-

N B

NE=

SHE:ON/ .

TSIV ER FSUIvHI—-TICYVIRIVF Ov7iKEE
SHERHEZRIR T D&, INEARY D—JDHFHAEE (ERMUB) (L7 Q=T VZANXFULICRET S
WETUT ER. COBSICEET SYIvHYVINIvF U, I\ EOVYIARDE RN VHBL_E

TSI TSI N\NRENLT
5.

AN DSHEENIFODEMERH TR
N

(B,

QLR YWNAET—/NEDHEERZ T
LTIERROILYI TSV
JpERECBRFLOYVIRET

SINCE 1560

NABEYA co., L.

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV




SHED—J9R—b

WORK SUPPORT  PAT. No.E-1109
WEIIIHE
SHEAR—~ IPAVRR—R#1

*CG

@]

|
‘ DR
(F7RCB Y

N

-

[@n)
CcC

[z

RO.4

%
]

Rz 12.5

BV INRIVNEETE

ouvg EX®Y
WANSY
[ w ) v al @
] » st
| S / =
\ “J LJ I IS
EG EF
EE+0.1

WEES R (e D)
OHHEHE Y R—MHRE

EroN)’

No.

CB CcC

D :
(FUXEwWF)

b CE

CF

CG

WSSA0263(L,H)S

M26X1.5 : 245

16~32

CC-8 max. 8

p.c.d.19 A

max.2.5

WSSA0263(L,H)

M26X1.5 : 245

16~47

CC-8 imax. 8

p.c.d.19

max.2.5

WSSA0303(L,H)

M30X1.5 @ 285

17~50

CC-9 ‘max.10

p.c.d.22

max.3

WSSA0363(L,H)

M36X1.5 @ 345

18~48

CC-9 ‘max.10

p.c.d.26

max.5

WSSA0453(L,H)

M45X1.5 = 435

21~58

CC-9 ‘max.12

p.c.d.30

max.6

¥ NYMR—BME T =S VREMBALBRVIE CATHREBRDRSICHELIREVET .

No.

EB EC ED EE EF EG

EX P
@B ouvg

COVIINRILS
| HEREUS LD

WSSA0263(L,H)S

45 8535 8 6 15

M 6X1  S5(NOK&Y)

5N-m

WSSA0263(L,H)

45: 8535 8 1.5

M 6X1 S5(NOK#)

5N-m

WSSA0303(L,H)

6 10 510 2

M 8X1.25 S6(NOK#)

10N-m

WSSA0363(L,H)

82:125: 6 10 2

M10X1.5 : S8(NOKH)

16N-m

WSSA0453(L,H)

6
7
7
7

82:125: 6 10 2

M10X1.5  S8(NOK#H)

16N-m

WSSA0453(LH)

YIR—rFI(kN)

N\

WSSA0363(LH)

s

\

WSSA0303(L.H)
WSSA0263(L.H)

=

[B\\N

—

WSSA0263(LH)S

0 1 2 3 4 5 6
HHEBENVPa)

OHHEHE Y R—NIHRE

No. stE
WSSA0263(L,H)S 0.19%P-0.30
WSSA0263(L,H) 0.53%P-0.68
WSSAO0303(L,H) 0.70xP-0.91
WSSA0363(L,H) 0.96XP-1.25
WSSAO0453(L,H) 1.75%XP-2.28

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co., L.



WTEE /EAHRR (S HE:7MPa, O —J Y IiR— bERIEADIZE)

20 40 ‘ ﬂ s |
A N DA
) o)
/ \/\/SSAogéss(L.H) Qﬂ v&b &O/@\“/
15 30 & \gp %5@
/ WSSA0303(LH),_ NS4 M
2 >
€ . N5, / / / e [m0)
S 10 [HWSSA0263(L.H5 WSSA0363(LH) 20 & e * ISyt
K /7 WSSA0453 (LH) —«‘5@ / / - j/ EEEE
/ . 74 T
ARy /S mEwen o
7 / SUYvERUE
I/ /)
2 / / ‘
Z g |
%065 1 15 2 % 17 2 3 456 7 8 9 10
HEKN) wE(KN)

¥WSSA0262-(LH)-59 1 1378 1 kN TORRE (BARED) L13UFE T
K ENEBDOMOPEDT SV FICk2 T —IRDEMIFSENEE A,

WI==EE

1 LRSS
- BREOMEREERO L. TERLEEL, I5VFh
FD=IY—R—hETSYTERETER T BHBE, YR—AFI52TFD
1.5 B ETTERA<EE L, %

YR—bH2050FHX1.5

2. [OEERETIRDEE
SHEQEOHRSHCHIOTIE, SHEVVY S ORERHLEOEEBEZLGid. BUROEZERSTUCESV, OBHRTZER
BHEMERDREE. WIBRENKETDHENHIET,

3HMEINUTe. T —T DIRIEDHERE
CBED—J(C, BHOUR—NEE, FSUIvNRIND—I88Z O, D—I%ZB LF5E0 HUFET,

4. TS UIvITIET IVF AN RE
AT TIVFAYNEERMFIEIRETHERUTLIES W, IV Iv/\RE
BET 2N, TSI vH ERLER A
- PIVFAVNCIGEHT O UV I EEYRNLTLIEE V. TIEIRENEAL.
FERRDRERERZIFT,

5.8V EICEARE. SV IrREZRE
(RS ENBEEICHET DL, BEEARNREL, ERGYR—MEEFGSNEEA,

6.7 SV I vENEIEZ . fHGHE THE
cBRE. J)VANO—TIT05~ 1 BEETT.
CBEVUVSEFARIC. VU—ZBORERTEEELC. FIvIRMRERES (X—5(V) 2TEAEEW,
FBEERENRVESG. D—IICHREDRRQIRNAEL D—JERBNEUICRETOYI I 2BEN HBIET,

NABEVYA co, o, CADF—999vO—K - EERER Web ¥ kT ! [ FAP | “}\






